
 

                                                

№ 25/03-22/1 

від 15.03.2022  р                                                                                           

ЗВІТ 

про діяльність  

Дніпропетровської обласної організації в умовах воєнного стану 

 (з 24 лютого 2022 року). 

  

24 лютого 2022 р. мала б відбутися чергова звітно-виборна конференція 

Дніпропетровської обласної організації Національної спілки журналістів України, 

але саме цього дня російська федерація розпочала широкомасштабну військову 

агресію проти України.  

Апарат Дніпропетровської обласної організації НСЖУ, зважаючи на виклики 

сьогодення та воєнний стан, продовжує виконувати свою роботу. В першу чергу 

було вжито необхідних заходів щодо посилення захисту персональних даних 

членів НСЖУ та документів Спілки: бланків посвідчень, прескарт, печаток, 

облікових карток тощо. 

Голова Правління ДОО НСЖУ Ковальчук О.С.  підтримує зв’язок з органами 

обласної та міської влади, з редакторами місцевих локальних друкованих ЗМІ, 

інших медіа Дніпропетровщини. 

Працівники апарату обласної журналістської організації постійно на зв’язку з 

керівниками регіональних організацій НСЖУ, членами Спілки, ветеранами 

журналістики Дніпропетровщини, студентами факультетів журналістики. 

Представники медіа та члени НСЖУ Дніпропетровської області активно 

включились до інформаційного фронту, волонтерства, тероборони, донорства, 

підтримки та допомоги. 

Так, члени Спілки журналістів регіону приєднались до акції НСЖУ – 

розсилали звернення до регіональних організацій Союзу журналістів, редакцій та 

журналістів росії із закликом зупинити пропаганду війни, інформували про сайт 

«Ищи своих», де розміщується інформація про загиблих та взятих у полон росіян. 

Дніпропетровська обласна організація НСЖУ 

 

Адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Старокозацька, 8,  

тел.: (056) 744-16-46, 744-73-04, т/ф: 744-31-62 

р/р UA243348510000000002600842942 



 

 

 

Інформуємо журналістів через усі канали комунікацій. Повідомлення 

розміщуються на сайті обласної організації, на офіційній сторінці у Фейсбук, 

розсилаються у Вайбер- та Телеграм-спільнотах, на електронні адреси, телефоном 

тощо. 

Представники ЗМІ Дніпропетровщини долучались до онлайн-тренінгів із 

безпеки українських журналістів.  

Медійники регіону підтримують та активно поширюють звернення НСЖУ та 

медіаспільнот України до міжнародних журналістських організацій щодо 

застосування санкцій до журналістських організацій, пропагандистських медіа та 

журналістів-пропагандистів росії. 

В умовах війни газети призупинили вихід у друкованому форматі, деякі 

виходять в електронному вигляді, інші продовжують інформувати своїх читачів 

через сайт чи Фейсбук. 

Серед медіа області за сприяння Дніпропетровської журналістської 

організації було поширено інформацію про ініціативу влади – створення сайту 

«Прихисток», який працює для потреб переселенців/біженців. 

Перелік посилань на публікацію інформації: 



1) http://nsju.dp.ua/zvernennya-nszhu-shhodo-publikatsij-ogoloshen-pro-prihistok-

dlya-ukrayintsiv.html 

2) ФБ  

3)  
4) https://www.facebook.com/103656824318195/posts/701445164539355/ 

http://nsju.dp.ua/zvernennya-nszhu-shhodo-publikatsij-ogoloshen-pro-prihistok-dlya-ukrayintsiv.html
http://nsju.dp.ua/zvernennya-nszhu-shhodo-publikatsij-ogoloshen-pro-prihistok-dlya-ukrayintsiv.html
https://www.facebook.com/103656824318195/posts/701445164539355/


5)  

6)  



7)  

8)  
 

 

Голова Правління ДОО НСЖУ        Олексій КОВАЛЬЧУК 



 

Голові  

Національної спілки журналістів України 

С.А.ТОМІЛЕНКУ 

17 березня 2022 року, м. Житомир 

Шановний Сергіє Антоновичу! 

        Повідомляю, що в умовах російсько-української війни, не зважаючи на 

відсутність бойових дій на території Житомирщини, будь-яка діяльність обласної 

організації НСЖУ – не здійснюється. Однак керівництво ОО НСЖУ підтримує 

зв’язок з її членами через соціальні мережі, телефони та в електронному режимі. 

        Також повідомляю, що в кінці лютого цього року планувалося проведення 

засідання правління ОО НСЖУ з головним порядком денним: про проведення в 

березні 2022 року засідання правління Житомирської обласної організації ХХ 

звітно-виборної конференції ОО НСЖУ, виборів її делегатів. Прооте в умиовах 

війни все заплановане, на жаль, поки що дводиться перенести  на невизначений 

термін. 

        У зв’язку з бомбардуванням рашистами міст Житомира, Малина і Коростеня, 

завдано збитків редакціям газет «Житомирщина», «Малинські новини», «Вечірній 

Коростень». Випуск їх донині нереалізований. Тому прошу Вас надати фінансову 

допомогу наступним працівникам згаданих редакцій: 

1. Шавловській Аліні Олександрівній, член НСЖУ, кореспондент 

«Житомирщини». 

2. Лісовському Богдану Валерійовичу, член НСЖУ, кореспондент 

«Житомирщини». 

3. Кавуну Ярославу Олексійовичу, дизайнеру «Ждитомирщини». 

4. Кулаківській Світлані Олександрівній, редлактору газети «Малинські новини». 

5. Романишиній Ірині Миколаївній, члену НСЖУ, редактору сайту «Малинські 

новини». 

6.  Васильчуку Віктору Борисовичу, члену НСЖУ, члену правління ОО НСЖУ, 

головному редактору благодійної вільної газети «Вечірній Коростень», дитячого 

журналу «Аллочка-дошколярочка». 



7. Васильчук Юлії Вікторівній, члену НСЖУ, кореспонденту благодійної вільної 

газети «Вечірній Коростень». 

8. Утікеєвій Інні Олексіївній, члену НСЖУ, редактору ФМ-радіо (107.5) м. 

Коростеня. 

З повагою і побажаннями мирного неба над Києвом – 

голова Ждитомирської обласнрої організації НСЖУ  

Віктор БОЙКО. 

 

НАЦІОНАЛЬНА  СПІЛКА  ЖУРНАЛІСТІВ  УКРАЇНИ 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ 

88000, м. Ужгород, вул. Руська, 5 кімната 9 

UA743123780000026009053802269 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 312378,   код 20441491_____ 

 

      від 16.03.2022 р. № 39 

ЗВІТ 

про діяльність Закарпатської обласної організації НСЖУ 

в умовах воєнного стану 

1. Закарпатська обласна організація Національної спілки журналістів України з  

перших днів повномасштабної війни Росії проти України активно включилася в роботу. Зокрема 

це і допомога (надання речей, інформації про те, де можна поселитися, де можна безкоштовно 

поїсти в м. Ужгород) (членів Закарпатської спілки) прибуваючим з Києва, Харкова та інших міст 

України, де проходять активні військові дії. 

2. Закарпатська обласна організація НСЖУ 27 лютого 2022 року перерахувала всі зібрані 

членські внески у розмірі 68 000,00 грн. (шістдесят вісім тисяч грн. 00 коп.) на потреби 

Збройних Сил України.  

Інформація за посиланням. 

https://www.facebook.com/245956575866293/posts/1383559635439309/?d=n 

3. Інформація про сайт Прихисток prykhystok.in.ua була розміщена в загальнодоступній 

групі Viber -  Закарпатська філія Суспільного мовника, філія акціонерного товариства 

«Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Закарпатська регіональна 

дирекція», а журналісти, в свою чергу поширили дану інформацію по іншим ЗМІ.   

4.  З початку воєнного стану до лав Закарпатської НСЖУ прийнято чотирьох нових членів, 

це фотожурналісти, які будуть виконувати важливу роботу щодо об’єктивного 

інформування українського суспільства про війну. 

https://www.facebook.com/245956575866293/posts/1383559635439309/?d=n


5. Члени Закарпатської НСЖУ активно волонтерять та всіляко допомагають тимчасовим 

переселенцям з України. м. Ужгород та Закарпатська область в цілому прийняло близько 

600 тисяч переселенців з усієї України.  

6. Члени Закарпатської НСЖУ допомагають колегам журналістам з інших областей з 

акредитацію.      

 

 Голова         В.  Мещеряков 

 

Звіт 

про роботу Запорізької обласної організації НСЖУ 

у воєнний період (з 24 лютого-по 16 березня 2022 р.) 

З першого ж дня війни вся робота ЗОО НСЖУ будувалася згідно 

антикризового плану дій в особливий період, який було розроблено і прийнято за 

розпорядженням НСЖУ ще на початку лютого. 

Напрямки роботи ЗОО НСЖУ умовно можна окреслити такими темами (хоча 

їх, безумовно, значно більше, але зведемо їх до кількох основних):  

Особиста війна кожного журналіста 

Робота на інформаційному полі: 

З перших годин війни журналісти оперативно і об'єктивно готували і доносили 

до запоріжців інформацію про перебіг воєнних подій, про героїзм наших 

захисників, підтримували в людях надію і віру, бойовий дух, цілодобово 

працюючи, по суті, у гарячих точках.  

За ініціативою ЗОО НСЖУ було прийнято рішення публікувати цю 

інформацію не лише у своїх виданнях, де працюють журналісти, але і у соціальних 

мережах, щоб охопити по можливості найбільшу аудиторію.  

На оперативні рейки було переведено і роботу сайту ЗОО НСЖУ «Журналіст 

Запоріжжя». Інформацію з територій маємо практично щодня з перших рук і 

публікуємо її на нашому сайті та на нашій сторінці у Фейсбуці. 

Зв’язок з територіями: 

Оперативна робота сайту стала можливою завдяки попередньо проведеній 

організаційній роботі антикризового штабу ЗОО НСЖУ по встановленню зв’язку з 

секретарями інших первинних організацій та редакторами газет і Інтернет-видань 

всієї області, найперше ж з тими, що практично відразу опинилися в зоні бойових 

дій або були окупованими.  

Там, де тимчасово не діє мобільний зв’язок, допомагають Телеграм, Фейсбук, 

месенджер, Вайбер, електронна пошта і, навіть спецзв’язок, про який була 

досягнута домовленість з установами, що мають його на територіях ще у період 

підготовки плану роботи організації в особливий період.  



Ми також маємо постійний вихід безпосередньо на голову обласної військової 

адміністрації О. Старуха та в.о. міського голови А. Куртєва. 

Інформаційний марафон «Ми –українці» 

Своєрідною консистенцією роботи ЗОО НСЖУ по інформуванню мешканців 

міста та області щодо перебігу воєнних дій на територіях став започаткований 

нами інформаційний марафон «Ми- українці».  

На сайті, ЗОО НСЖУ в Фейсбуці, в газеті «МИГ» регулярно публікуються 

інформації, інтерв’ю, репортажі з «гарячих точок» - з Мелітополя, Бердянська і 

Бердянського району, з Енергодару, Василівки, з Гуляйполя, з Токмака, Оріхова, 

Полог, Більмака, тощо.  

Окремою темою йдуть повідомлення та розповіді про діяльність 

волонтерських об’єднань, підрозділів територіальної оборони, ЗСУ в нашій області 

в цілому і, про наших журналістів у складі цих структур та в лавах ЗСУ (звичайно, 

у рамках дозволеного воєнним станом). 

В рамках інформаційного марафону ми встановили зв’язок з нашими давніми 

друзями і партнерами, з якими не раз проводили спільні акції – з Івано-

Франківською обласною організацією НСЖУ. Інформаційний марафон «Ми – 

українці!» став ще однією спільною акцією. Ми обмінюємося інформацією про 

роботу наших організацій і наших журналістів на спільну перемогу, публікуємо на 

сайтах та у Фейсбуці ці обнадійливі новини. 

Особисто причетні: 

Волонтерська діяльність членів НСЖУ та журналістів 

Знана запорізька берегиня, тележурналістка Олена Шевчук з перших хвилин 

війни взяла під опіку військовий шпиталь і стала організатором забезпечення його 

медикаментами, обладнанням, донорською кров’ю, одягом та продуктами. 

Члени нашої журналістської спільноти Анатолій Сердюк, Олена Шевчук та 

волонтери з «Берегині» провели концерт для поранених бійців. 

ЗОО НСЖУ співпрацює з обласною організацією Червоного Хреста. 

Журналісти – волонтери збирають теплі речі, продукти та все необхідне і 

передають у пункти прийому тимчасово переміщених осіб. 

Наші журналісти також чергують у волонтерських центрах, допомагають 

інформаційним територіальним центрам у підготовці та розповсюдженні серед 

населення оперативної інформації про перебіг воєнних подій. 

Допомога ЗОО НСЖУ та особисто журналістів українському війську, 

територіальній обороні 

 

На допомогу українському війську члени НСЖУ, активні спілчани нашої 

обласної організації зібрали і перерахували понад 90 тисяч гривень 

 



Обладнання, запчастини та амуніцію для запорізьких артилеристів на суму 

більше 60 тисяч гривень придбали і передали до військової частини волонтери з 

2014 року, активні члени НСЖУ Надія та Костянтин Морози. 

На потреби територіальної оборони перераховано понад 15 тисяч гривень.  

37 членів спілки здали кров для поранених бійців, які лікуються у Запорізькому 

шпиталі.  

Розповіді про журналістів, які воюють у ЗСУ та теробороні 

47 наших колег стали на борню за Україну в лавах ВСУ та загонів територіальної 

оборони в Запоріжжі та в інших містах і селах області. Частина з них вже має 

бойовий досвід, інші пройшли короткий воєнний вишкіл у клубі патріотів.  

Розповідаємо про них на нашому сайті, у Фейсбуці. Розміщено фронтові нотатки 

відомого журналіста Богдана Василенка та розповіді про колишніх 

тележурналістів, ветеранів АТО морського піхотинця Ларису Малу та бійця НУ 

Германа Дубініна. 

 

Щодо інформації про сайт «Прихисток».  

Хоч ми і не Західна область, але інформацію про сайт «Прихисток» дали в прямому 

ефірі радіо «Люкс-FM» та передали у центри допомоги тимчасово переміщеним 

особам. На сьогодні на цьому сайті було розміщено 25 оголошень із Запорізької 

області 

 

 

    Вих. № 24 

    16 березня 2022 року 

                                                                                                 

Івано-Франківська обласна спілка журналістів НСЖУ на Ваш лист від 14 

березня 2022 року щодо надання детального звіту про діяльність в умовах 

воєнного стану (з 24 лютого 2022 року) повідомляє: 

– для оперативного інформування й прийняття рішень у месенджер 

доповнено групу Члени правління облспілки; в неї включено також членів 

ревізійної комісії, секретарів первинних організацій НСЖУ й керівників ЗМІ, 

які не обрані в склад керівного органу; 



 – 7 і 15 березня на ФБ-сторінках облспілки в рубриці «Правничі поради» 

(https://www.facebook.com/groups/1490988257883518;  

https://www.facebook.com/nsju.if) опубліковано роз’яснення члена НСЖУ, 

професора кафедри права Університету Короля Данила Олександра Острогляда 

щодо кримінальної відповідальності в умовах війни; у групі Члени правління – 

рекомендації про що можна писати/показувати в умовах війни, а чого не можна; 

– на відповідний лист НСЖУ вжито заходів щодо збереження печатки, 

штампу облспілки, облікових карток, бланків квитків і прескарт тощо; 

– із 3 березня разом із Запорізькою ОО НСЖУ ведемо інформаційний 

марафон «Ми – УКРАЇНЦІ!», обмінюємося інформацію про діяльність спілок і 

журналістів. Інформацію запорізьких колег публікуємо на ФБ-сторінках 

облспілки: https://www.facebook.com/groups/1490988257883518 

https://www.facebook.com/nsju.if; до марафону долучилися також місцеві 

ЗМІ (див. газета «Галичина»); 

 – облспілка, первинні журналістські осередки активно займаються 

розміщенням біженців, передусім, працівників ЗМІ, із «гарячих точок», надають 

необхідну допомогу; 

– підготовлено низку публікацій про роботу спілки та місцевих ЗМІ, в т. ч. 

для Товариства Журналістів Польської Республіки в Жешові, Omid Habibinia з 

IITV, Лондон; 

– 15 березня проведено онлайн засідання секретаріату облспілки; одну 

людину прийнято в члени НСЖУ. 

Щодо інформації про сайт Прихисток. Така інформація була розміщена на 

ФБ-сторінках облспілки: https://www.facebook.com/nsju.if; 

https://www.facebook.com/groups/1490988257883518, надіслана керівникам ЗМІ; 

багато вже розмістили на своїх електронних ресурсах, приміром: «Західний 

курєр», Калуське міське телебачення, Суспільне: Карпати: 

https://www.facebook.com/groups/1490988257883518
https://www.facebook.com/groups/1490988257883518
https://www.facebook.com/nsju.if
https://www.facebook.com/nsju.if
https://www.facebook.com/groups/1490988257883518


https://kuryer.if.ua/zapraczyuvav-korysnyj-resurs-yakyj-dopomagaye-znajty-zhytlo-

ta-podaty-ogoloshennya-pro-vilni-misczya/?fbclid=IwAR1e8HeFy33t-

mglFrC6P18bD9FMaLAV9IqVf5cWlyZKuJcTJNI4HIa1wj0; 

https://www.instagram.com/stories/kmtkalush/2794528185500618389/?utm_source=i

g_story_item_share&utm_medium=share_sheet&fbclid=IwAR2oU5TT7mlScXPPfgo

lU-VvCzIrueLK48fJ14_VVK_PKTvQc5vGWZf5HAU; 

https://suspilne.media/217819-zaproponuvati-misce-u-pomeskanni-abo-znajti-zitlo-

mozna-na-sajti-prihistok-ak-ce-pracue/ 

Щодо місцевих друкованих мас-медіа, то вони виходять по четвергах. 

Отож, інформація ще буде. 

Окрім вище переліченого, обласна спілка журналістів веде й іншу 

поточну роботу.  

Голова  

обласної спілки журналістів                                                     Лілія Боднарчук 

Відповідальний секретар 

обласної спілки журналістів                                                     Вікторія Плахта              

 

Звіт діяльності  

Київської організації НСЖУ за лютий, березень 2022 

Слава Україні! 

Київська організація не припиняє своєї діяльності. Не дочекаються! В умовах 

воєнного стану розшукуємо колег та їх дітей. На жаль, є загиблі.  

Працює сайт, ФБ. Мобілізували поважних колег не мовчати, а створювати 

інформаційну підтримку військовим та людям які потерпають. Прийшов час 

показати за що отримали звання Заслужених та отримали чимало нагород.  

Час згадати класиків і створювати нормальну українську лайку, замість матюків, 

нам, українцям це не властиве. Збираємо інформацію про дітей, які залишилися без 

батьків. Їм потрібна опіка.  

https://kuryer.if.ua/zapraczyuvav-korysnyj-resurs-yakyj-dopomagaye-znajty-zhytlo-ta-podaty-ogoloshennya-pro-vilni-misczya/?fbclid=IwAR1e8HeFy33t-mglFrC6P18bD9FMaLAV9IqVf5cWlyZKuJcTJNI4HIa1wj0
https://kuryer.if.ua/zapraczyuvav-korysnyj-resurs-yakyj-dopomagaye-znajty-zhytlo-ta-podaty-ogoloshennya-pro-vilni-misczya/?fbclid=IwAR1e8HeFy33t-mglFrC6P18bD9FMaLAV9IqVf5cWlyZKuJcTJNI4HIa1wj0
https://kuryer.if.ua/zapraczyuvav-korysnyj-resurs-yakyj-dopomagaye-znajty-zhytlo-ta-podaty-ogoloshennya-pro-vilni-misczya/?fbclid=IwAR1e8HeFy33t-mglFrC6P18bD9FMaLAV9IqVf5cWlyZKuJcTJNI4HIa1wj0
https://www.instagram.com/stories/kmtkalush/2794528185500618389/?utm_source=ig_story_item_share&utm_medium=share_sheet&fbclid=IwAR2oU5TT7mlScXPPfgolU-VvCzIrueLK48fJ14_VVK_PKTvQc5vGWZf5HAU
https://www.instagram.com/stories/kmtkalush/2794528185500618389/?utm_source=ig_story_item_share&utm_medium=share_sheet&fbclid=IwAR2oU5TT7mlScXPPfgolU-VvCzIrueLK48fJ14_VVK_PKTvQc5vGWZf5HAU
https://www.instagram.com/stories/kmtkalush/2794528185500618389/?utm_source=ig_story_item_share&utm_medium=share_sheet&fbclid=IwAR2oU5TT7mlScXPPfgolU-VvCzIrueLK48fJ14_VVK_PKTvQc5vGWZf5HAU
https://suspilne.media/217819-zaproponuvati-misce-u-pomeskanni-abo-znajti-zitlo-mozna-na-sajti-prihistok-ak-ce-pracue/
https://suspilne.media/217819-zaproponuvati-misce-u-pomeskanni-abo-znajti-zitlo-mozna-na-sajti-prihistok-ak-ce-pracue/


Гуманітарною допомогою для ветеранів опівкується Денис Вітковський. Жахіття 

війни і злочини окупантів фіксує Микола Торопов. На постійному зв'язку з 

колегами інших країн. Словаччина передала дитяче харчування. Переважна 

більшість членів спілки, як і мої сини, в теробороні. Боже, збережи Україну і 

наших захисників! 

 

ЗВІТ Львівська ОО НСЖУ 

 Засвідчуємо повагу та інформуємо,що Львівська ОО НСЖУ з  перших днів 

війни активно включилась в процес організації протистояння  ворогові. Зокрема, 25 

лютого провели засідання Секретаріату, на якому визначили пріоритети нашої 

роботи.   

1).Звернулись до журналістських організацій Польщі про надання допомоги 

українським журналістам та організації допомоги біженцям на кордонах 

Євросоюзу. Наші члени спілки,які перебувають у Польщі :Міхал-Павел 

Складановскі та Петро Буджак, взяли на себе ,разом із харцежами,організацію 

збору та доставку на кордон дитячих візочків і поселення наших колег у Польщі. 

Крім того звернулись через них до виробників бронежилетів про поставку цього 

спорядження українським журналістам. 

2).Організували співпрацю із БФ »Допомога і Турбота» ,у якому активно 

працюють члени НСЖУ Генеральний директор радіо  «Львівська хвиля» Мирослав 

Хом’як та головний редактор інтернет ресурсу «Гал-інфо» Андрій Маринюк ,по 

наданню гуманітарної допомоги жителям та військовим у районах бойових дій. 

Підготували від імені Львівської журналістської організації Звернення до 

благочинних організацій світу. Гуманітарка уже доставлена у Миколаїв,Харків та 

Суми. 

3).Налагодили співпрацю із міжнародним доброчинним фондом допомоги 

журналістам. Допомигли зустріти гуманітарний груз із кордону та відправити його 

громадським журналістським організаціям у Києві. 

4).Прийняли та організували відправку гуманітарної допомоги МФЖ,яку 

організувала та доставила у Львів Спілка журналістів Греції. 

5).Із числа журналістів-розслідувачів створили загін,який фіксує для міжнародних 

судів злочини російських окупантів. 

 



    

6). Верифікуємо та допомагаємо журналістам із  зони бойових дій у підтвердженні 

їх членства у НСЖУ та сприянні у професійній діяльності. Зокрема,в організації 

допомоги іноземним журналістам ,їх супроводу на території області.  

7).Сприяємо журналістам у житлі,налагоджені побуту. На сайті обласної 

організації та на сторінці у Фейсбук розмістили інформацію Прихисток з 

посиланням на електронну адресу для біженців з усіх куточків України.Крім того 

звернулись до редакторів друкованих ЗМІ з проханням розмістити цю інформацію 

у виданнях в регіонах області. 

Чимало інформації про нашу діяльність у часі війни ви можете отримати на сайт 

nsju.lviv.ua та на нашій сторінці у Фесбук. 

 

Голова ЛОО НСЖУ                  Ярослав Климович 

15.03.2022  

  

Звіт Миколаївської ОО НСЖУ 

            Звіт, написаний на колінах у бомбосховищі, ворог не дає дрімати.   Інтернет в 

нашому районі відключений. Основна робота з колегами – зв'язок по телефону (по 

можливості). 

            Всі військовозабов'язані колеги – на війні. Ті, що в теробороні, виходять на 

зв'язок. Є свої герої, може чули про баштанців: «Що нам танки! Ми з Баштанки!». 

Газети не виходять , сайти, на жаль, кращі в ОПЗЖ оперів. 

            Ця обставина може вплинути на результат звітно-виборчої конференції (п. 

Ліна в темі). 

            З цієї причини і з ―Прихистком‖ не можу похвалитися. Проте спілкування з 

багатьма колегами щодо переселення в безпечні регіони було марним. Ніхто не 

зголосився стати біженцями. Влада Миколаєва добре організувала виїзд бажаючих. 

Щодня з 7.00 без будь-якої штовханини, відходять автобуси до одеського 

залізничного вокзалу.  

           Сподіваємось на перемогу. Наші колеги сприяють цьому.  

   15.03.22                                                                          Микола Стеценко 



 

 



Звіт Полтавської ОО НСЖУ 

З перших днів воєнного стану Секретаріатом Полтавської ОО НСЖУ 

підтримується зв'язок з  первинними журналістськими організаціями області, 

регулярно поширюється інформація, що надходить з центрального офісу НСЖУ. 

Здійснюється постійний моніторинг ситуації в ЗМІ та на Інтернет-ресурсах. Для 

оперативного розповсюдження правдивої офіційної інформації про події в Україні 

шляхом розміщення звернень до мешканців РФ та публікування даних про втрати 

російської армії  з посиланням на сайт та телеграм канал «Ищи своих в Украине», 

розміщення в описах російських населених пунктів на Google-картах фото- та 

відеоконтенту з наслідками агресії РФ в Україні.  

Роз’яснення реального стану справ доносилося й шляхом прямого спілкування у 

соціальних мережах(Skype, ok.ru, vk.com) з мешканцями різних регіонів РФ.   

ЗМІ Полтави й області продовжують свою активну діяльність і в умовах воєнного 

стану. Завдяки більш-менш спокійній ситуації на території Полтавщини, на щастя, 

не зафіксовано втрат серед журналістів. 

Готові й надалі оперативно регувати на зміни в ситуації й допомагати колегам. 

Секретаріат Полтавської ОО НСЖУ 

 

Сумська обласна організація НСЖУ: 

- на постійному телефонному зв’язку зі всіма первинними журналістськими 

організаціями в Сумській області та фактично зі всіма редакторами місцевих 

видань. Редакторка однієї з газет сказала: «Ви перші, хто мені зателефонував за час 

війни з нашого професійного середовища»; 

- на постійному телефонному зв’язку з членами спілки - ветеранами, як із Сум, так 

і з райцентрів області, особлива увага населеним пунктам зі складною ситуацією; 

- члени Спілки А. Федорина, В. Садівничий та А. Ярова провели моніторинг усіх 

місцевих мас-медій щодо кількісного наповнення контенту. Визначено шість 

найактивніших: «Данкор-онлайн», «ШосткаCity», «Наш край» (Липова Долина), 

«Прапор Перемоги» (Охтирка), «Голос Конотопа», «Ямпіль.INFO»;  

- на електронні адреси тридцяти редакційних колективів розсилаються важливі 

повідомлення щодо функціонування мас-медій під час війни: про Фонд термінової 

підтримки журналістів «24.02», про Human Rights Defenders Fund, про акредитацію 

і телеграму Міноборони; 



- на сторінці Сумські журналісти у Фейсбук 

(https://www.facebook.com/groups/1378777195705100) постійно розміщуються 

повідомлення про ініціативи НСЖУ: платформа ―Медіа Центр Україна‖, 

Європейська федерація журналістів підтримує створення міжнародного трибуналу 

щодо воєнних злочинів РФ проти журналістів, ПІДТРИМАТИ НЕЗАЛЕЖНУ 

ЖУРНАЛІСТИКУ В УКРАЇНІ, Брифінг Ірини Верещук щодо гуманітарних 

коридорів, Вебінар із журналістської безпеки, Головна рада Польської асоціації 

журналістів вимагає виключення російських медіаустанов із міжнародних 

журналістських організацій, Будем Охтирки достойні, Білоруські журналісти 

висловлюють підтримку Україні: Білоруська асоціація журналістів з нами, Гаряча 

лінія Національної спілки журналістів України, Національна спілка журналістів 

України засуджує пропагандистську воєнну політику журналістів Росії, Обращение 

Национального союза журналистов Украины к журналистам в регионах России 

тощо; 

- із редактором Ямпільського інформаційного агентства «Ямпіль Info» та 

директором ресурсу «Медіасвіт Ямпіль» Олександром Соломком підготовлено 

заявку на фонд Human Rights Defenders Fund. 

 

Голова обласної спілки журналістів Володимир САДІВНИЧИЙ 

 

Тернопільська ОО НСЖУ 

 

Інформуємо Вас, що Тернопільська обласна організація НСЖУ з початку 

війни працює (як дозволяють обставини) у штатному та посиленому режимі. 

Тримаємо телефонний контакт з усіма районними газетами, які виходять на 

даний час. 

Одразу після вторгнення російських військ обласна організація звернулася до 

редакторів газет, телебачення, радіо, онлайн-медіа з проханням паралельно з 

обласною організацією співпрацювати зі сайтом НСЖУ та використовувати у своїй 

роботі  інформацію з перевірених державних інформаційних джерел. 

Інформація про сайт «Прихисток» за нашою ініціативою була передана в усі 

ЗМІ області. Посилання на газети, в яких розміщалась інформація на жаль надати 

немає можливості, з незалежних від нас причин. В зв’язку з перебоями в роботі 

поштових відділень періодика, як до передплатників, та і в обласну організацію 

останніми днями не надходила. 

https://www.facebook.com/groups/1378777195705100


За наявною інформацією наші колеги журналісти, члени ТОО НСЖУ 

прихистили десятки сімей з Києва та Харкова. 

Голова ТОО НСЖУ                                                             Василь ТРАКАЛО 

 

Хмельницька обласна організація НСЖУ 

ЗВІТ 

З часу вторгнення військ РФ в Україну спілчани ОО НСЖУ, журналісти краю 

працюють на інформаційному фронті. Більшість журналістів, окрім виконання 

безпосередніх професійних обов’язків, займаються волонтерством, надають 

активну допомогу в розміщенні внутрішніх переселенців тощо; також окремі члени 

Спілки були мобілізовані в ЗСУ та долучаються до сил ТРО. Зараз триває 

формування списку усіх журналістів-спілчан, безпосередньо задіяних на війні, з 

тим, щоб надати їм допомогу від НСЖУ.   

На жаль, з першого дня війни (24.02.2022 р.) через відсутність зв’язку із сервером 

перестав працювати сайт обласної організації НСЖУ. Тому інформування про 

діяльність НСЖУ в особливий період та зв’язок із колегами керівництво Спілки 

здійснює у телефонному режимі. 

Первинна організація НСЖУ обласної громадсько-політичної газети «Подільські 

вісті» перерахувала ЗСУ 50 тис. грн. 

За власні кошти журналістів - спілчан «Подільських вістей» відремонтовано 

автомобіль УАЗ для ЗСУ, наразі він перебуває у гаражі і буде переданий за першим 

запитом нашому війську. 

Голова ОО НСЖУ Петро Лічман власним коштом закупив і передав для 

військовослужбовців Національної академії прикордонних військ 5 кевларових 

касок. 

Журналісти-спілчани міст Хмельницького, Кам’янця-Подільського, інших 

райцентрів області надають активну допомогу у тимчасовому прихистку й 

розміщенню переселенців із зони бойових дій. Зокрема, голова ОО НСЖУ П. 

Лічман поселив у батьківському будинку дві сім’ї в кількості 8 осіб, евакуйованих 

із Клавдієво (передмістя Києва). Координацію з колегами постійно здійснює 

Хмельницький міськрайонний осередок НСЖУ (голова Іщук С.В.). З часу війни 

осередок надав допомогу у прихистку понад 20 родинам журналістів-переселенців.   

Неоніла Яніцька, відповідальний секретар ОО НСЖУ.   16.03.2022 р.  



Національна Спілка Журналістів України 
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Звіт 

про діяльність Черкаської обласної організації спілки журналістів 

в умовах воєнного стану (з 24 лютого 2022 року по цей час) 

 

Черкаська обласна організація спілки журналістів відповідно до плану дій 

ЧОО НСЖУ щодо функціонування в умовах воєнного стану провела та реалізує 

наступні заходи. 

Створена оперативна робоча група з координації роботи обласної організації 

та місцевих осередків Черкащини для моніторингу ситуації, координації дій членів 

НСЖУ в умовах воєнного стану, підтримки контактів із центральним офісом 

НСЖУ. 

За кожним членом секретаріату ЧОО НСЖУ закріплено по 2-3 місцеві 

осередки НСЖУ, координатори налагодили й підтримують зв’язок із 

представниками на місцях. Керівником робочої групи визначена голова обласної 

організації НСЖУ Тетяна Калиновська. 

Вжиті невідкладні заходи з гарантованого збереження бланків посвідчень 

членів НСЖУ, прес-карт, особових карток, установчої та іншої документації, 

печатки, котрі наявні в організації. 

Підтримали ініціативу НСЖУ щодо провадження процедури виключення 

СЖР із Міжнародної Федерації журналістів. Обласна та місцеві організації 

направили до редакцій ЗМІ країни-окупанта листи осуду російських 

пропагандистів, зокрема Союзу журналістів Росії, відповідальних за розпалювання 

ворожнечі та виправдання агресії Росії.  

В усі обласні та місцеві медіа розіслана інформація з проханням розмістити в 

ЗМІ та соцмережах, інших ресурсах інформацію про сайт Прихисток, котра 

широко розповсюджена. Крім того, її опубліковано в обласній газеті «Черкаський 

край», №9 від 16.03.2022, озвучено в ефірі черкаських радіо та телевізійних медіа.  

http://www.kray.ck.ua/suspilstvo/aktualno/item/24795-prihistok-dlya-tih-hto-

zmusheniy-pokinuti-svoe-zhitlo-i-yihati-v-inshi-regioni-ukrayini#.YjGuOuJBzIU 

Керівникам, творчим і технічним працівникам редакцій ЗМІ у режимі 24/7 

постійно надаються актуальні консультації з питань діяльності підприємств медіа в 

умовах воєнного стану, врегулювання трудових відносин у колективах.  

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ 

18002, м. Черкаси, вул. Хрещатик, 251. Тел. 37-23-01. 

Р/р 26003051516488 в ПАТ КБ Приватбанк м. Черкаси, МФО 354347, КОД 21360145 
 

https://prykhystok.in.ua/


Акцентується на безпеці діяльності журналістів, поширенні в черкаських ЗМІ 

об’єктивної інформації з офіційних джерел, спільній протидії дезінформації та 

фейкам як інструментам інформаційної війни ворога. 

У перші дні вторгнення окупанта голова Черкаської обласної організації 

Тетяна Калиновська звернулася до журналістів Черкащини із закликом 

скоординуватися, щоб збирати, одержувати та спільно доносити до людей 

перевірену інформацію про ситуацію в області під час військового вторгнення. На 

звернення відгукнулися редакції ЗМІ, спільний контент нині творять і 

розповсюджують працівники обласних та місцевих редакцій телебачення, радіо, 

газет, що не мають змоги виходити друком. 

https://www.facebook.com/hashtag/медіаспільнота_корсунщини 

Керівник обласної організації Тетяна Калиновська також підготувала та 

розповсюдила обгрунтовані (за матеріалами офіційних ресурсів) поради колегам 

щодо інформаційної безпеки під час війни: «Мета журналістів під час війни – не 

дати ворогові залякати населення та зламати бойовий дух армії». 

http://www.kray.ck.ua/suspilstvo/aktualno/item/24793-meta-zhurnalistiv-pid-chas-

viyni-—-ne-dati-vorogovi-zalyakati-naselennya-ta-zlamati-boyoviy-duh-

armiyi#.YjGdLOJBzIU 

Матеріали щодо діяльності організації постійно розміщуються на офіційній 

сторінці Черкаської обласної організації НСЖУ в соцмережі 

https://www.facebook.com/nsju.ck. 

Також у соцмережі створена приватна видима група Че медіа для 

працівників ЗМІ Черкащини, які працюють у медіа або координують їхню 

діяльність – для обміну досвідом, думками, порадами. 

https://www.facebook.com/groups/5286861084667622 

Опубліковані зокрема ряд матеріалів: 

Про небезпеку професії журналіста під час війни. 

Журналістські позначки не рятують від куль російських окупантів, – Томіленко. 

Інструкція для громадян, блогерів та ЗМІ. Як не стати помічником ворога. 

Важлива інформація для безпеки журналістів. НЕ позначати службові автомобілі 

TV!!! Тільки – PRESS. 

Посилюється відповідальність за виготовлення та поширення забороненої 

інформаційної продукції. 

Рада заборонила пропагувати державу-агресора. 

Прийнято Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

посилення кримінальної відповідальності за виготовлення та поширення 

забороненої інформаційної продукції)». 

https://www.facebook.com/hashtag/медіаспільнота_корсунщини
https://youtu.be/BTSiGVspen4?fbclid=IwAR2bgOOaqpbvQsITbPFWGIhgpNhbk-ysUG1lL431hSviRD2NB6FNE7fXcx0
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3419121-rada-zaboronila-propaguvati-derzavuagresora.html?fbclid=IwAR0WfAzzKVG-631GLE5IHpMb26hTk_XW2wXGnczy4-Lp4UBC1zTPIeis0EI


Докладно про те, що не можна розголошувати, бо може призвести до обізнаності 

противника, в додатку 2 наказу ЗСУ. 

Перелік офіційних ресурсів для перевірки інформації, та інші. 

 

Голова Черкаської обласної 

організації спілки журналістів                                           Т.С.Калиновська 

 

 

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ 

58000 м. Чернівці, вул. Головна, 29 Тел.: (0372) 522-311   E-mail: vlad.bober@gmail.com 

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

15 березня 2022 року   вих. № 07  

ЗВІТ 

секретаріату Чернівецької обласної організації НСЖУ 

за період 24 лютого – 15 березня 2022 року 

 

Пріоритетами у роботі ЧОО НСЖУ й надалі залишаються:  

- підтримка первинних організацій в період військового стану;  

- відстоювання свободи слова, захист журналістів;  

- сприяння журналістській ініціативі та творчості;  

- підтримка редакцій газет;  

- згуртування та поповнення спілчанських рядів;  

- співпраця з іншими громадськими організаціями, кафедрою журналістики 

ЧНУ ім. Ю. Федьковича; 

- допомога переселенцям, які покинули місце проживання через війну. 

 

mailto:vlad.bober@gmail.com


Від початку повномасштабного вторгнення російських в Україну 

Чернівецька область перебуває у порівняно спокійному стані. Окрім повітряних 

тривог, наразі,  не було жодних критичних ситуацій.  

В області працюють 2 дві обласні газети («Молодий буковинець», «Погляд») 

та всі колишні районки (10). Через скрутний фінансовий стан (немає реклами та 

роздрібних продажів) редакції скоротили обсяг газети.  

Постійно працюють кілька сайтів, журналісти наповнюють їх здебільшого 

(70%) загальноукраїнською інформацією, яка є найбільш актуальною. Особлива 

увага – правдивому висвітленню подій, неприпустимість фейків, подання 

позитивних матеріалів про наше військо, публікація корисної інформації для 

переселенців, висвітлення роботи волонтерів та центрів прийому біженців тощо. 

Частина журналістів-членів НСЖУ перебувають у ЗСУ та є бійцями 

територіальної оборони. Постійно підтримуємо з ними зв’язок. Багато наших колег 

сьогодні беруть участь у волонтерських проєктах, допомагають біженцям. 

Первинна організація ЧНУ долучилася до гуманітарної акції, в результаті 

якої було передано колегам, де ситуація у військовому плані є загрозливішою, ніж 

у нас, близько 20 комплектів шоломів та бронежилетів. 

Сьогодні зі Львова до Чернівців прибуває гуманітарний вантаж. Після його 

отримання частину (маски, спальні мішки, наплічники) передамо журналістам-

переселенця, які зупинилися в Чернівецькій області. Оргтехніку заплановано 

використати для облаштування громадського простору для журналістів-

переселенців. 

Найпроблемнішим питанням на Буковині залишається пошук житла для 

журналістів-переселенців та їхніх родин. Наразі не вдалося підшукати приміщення 

для їхнього компактного проживання. Робота в цьому напрямку триває щодня. 

Велика вдячність Кущ Л. В., яка у Чернівцях активно працює саме для підтримки 

журналістів-переселенців. 

 

Що стосується завдання по сайту Прихисток, то інформацію про нього 

подали потужні сайти в Чернівцях: 

- https://molbuk.ua/index.php?newsid=251408 
 

- https://pogliad.ua/news/ukraine/lyudi-potrebuyut-vashoyi-dopomogi-422233 

 

- https://acc.cv.ua/news/chernivtsi/prihistok-dlya-pereselenciv-v-ukrayini-pracyue-sayt-de-mozhna-

rozmistiti-ogoloshennya-pro-zhitlo-82495 

 

- https://promin.cv.ua/2022/02/25/v-ukraini-stvoryly-servis-prykhystok-pro-poshuk-i-nadannia-

zhytla.html 

https://molbuk.ua/index.php?newsid=251408
https://pogliad.ua/news/ukraine/lyudi-potrebuyut-vashoyi-dopomogi-422233
https://acc.cv.ua/news/chernivtsi/prihistok-dlya-pereselenciv-v-ukrayini-pracyue-sayt-de-mozhna-rozmistiti-ogoloshennya-pro-zhitlo-82495
https://acc.cv.ua/news/chernivtsi/prihistok-dlya-pereselenciv-v-ukrayini-pracyue-sayt-de-mozhna-rozmistiti-ogoloshennya-pro-zhitlo-82495
https://promin.cv.ua/2022/02/25/v-ukraini-stvoryly-servis-prykhystok-pro-poshuk-i-nadannia-zhytla.html
https://promin.cv.ua/2022/02/25/v-ukraini-stvoryly-servis-prykhystok-pro-poshuk-i-nadannia-zhytla.html


 

- https://zaxid.net/vlasnikiv_goteliv_na_bukovini_prosyat_nadati_prihistok_pereselentsyam_n1536935 

 

 

Також рекламний блок було розміщено у 7 газетах області: 

 

 

З повагою, 

Голова Чернівецької обласної організації НСЖУ 

Володимир Бобер  

 

 

 

 

 

https://zaxid.net/vlasnikiv_goteliv_na_bukovini_prosyat_nadati_prihistok_pereselentsyam_n1536935
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Голові Національної спілки 

журналістів України 

Томіленку С.А. 

 
Про роботу Рівненської обласної  

організації НСЖУ в період російсько- 

української війни 

  

З початком віроломного вторгнення російських окупаційних військ, тобто з 

24 лютого 2022 року, секретаріат Рівненської обласної організації НСЖУ 

продовжує активно працювати з урахуванням нових умов. 

Так, уже 25 лютого у телефонному режимі була проведена розмова з 

головними редакторами місцевих друкованих видань щодо особливостей роботи 

редакційних колективів в умовах воєнного стану. Головна увага під час розмов 

була зосереджена на необхідності продовження виходу газет та активізації власних 

інтернет-сайтів з метою оприлюднення правдивої інформації про події та 

нейтралізації фейкових новин, поширення яких мало місце в перші дні війни.  

Члени секретаріату обласної журналістської організації щоденно 

спілкуються з керівниками місцевих електронних та друкованих ЗМІ, при потребі 

надають практичну консультативну допомогу. 

11 березня в режимі on-line провели засідання секретаріату, на якому 

обговорили низку поточних питань, серед яких – вдосконалення роботи обласної 

дирекції «Укрпошти» в плані поліпшення своєчасної доставки місцевих 

друкованих видань передплатникам. Як наслідок, спільними зусиллями вже 

вдалося організувати роботу сортувального відділення у місті Рівне у нічний час. З 

тих пір значно зменшилася кількість скарг від людей на роботу пересувних 

відділень «Укрпошти».  

14 березня о 5 годині 20 хвилин російські загарбники здійснили атаку двома 

ракетами на Рівненську телевізійну вежу, яка розташована у селі Антопіль 

Рівненського району (15 км від обласного центру). В результаті – повністю 

знищено технічне приміщення,  в якому знаходилося устаткування для приймання 

та передачі в ефір програм радіо і телебачення. Таким чином повністю було 

припинено трансляцію програм 14 загальнодержавних, мережевих та місцевих 

ФМ-радіостанцій та 28-ми телеканалів у форматі Т2.        З-під руїн станом на 10 

годину 16 березня ц.р. дістали тіла 21 загиблого та 9-ти поранених. 



На даний час (12.00 16 березня) вже вдалося відновити мовлення практично 

всіх радіостанцій та чотирьох місцевих телеканалів – «UA:Рівне», «Рівне-1», 

«Сфера-ТВ» та «ITV». Голова обласної організації НСЖУ був і надалі продовжує 

перебувати у тісному контакті з керівництвом Рівненської філії Концерну РРТ, в 

чиєму підпорядкуванні знаходиться телерадіопередавальна вежа.  

На виконання Вашого доручення щодо оприлюднення у місцевих ЗМІ 

інформації про сайт «Прихисток». Ми це доручення отримали у вівторок, 10 

березня. В той же день – надіслали його електронною поштою в усі редакції 

електронних та друкованих ЗМІ Рівненщини. Та, оскільки редакції газет на вимогу 

«Укрпошти» змінили графік виходу видань (з четверга чи п’ятниці – на вівторок) 

розмістити запропонований текст у газетах уже не було змоги. Ця інформація в 

усіх місцевих виданнях буде опублікована цього тижня. 

Повідомлення про створений з ініціативи влади сайт «Прихисток» 

опубліковане також на  власних сайтах місцевих газет (в тих, де вони є).   

Ставлю Вас до відома, що  в усіх чотирьох районах Рівненської області і в 

більшості новоутворених територіальних громад вже створені власні сайти, на 

яких і розміщується актуальна для вимушено переміщених осіб інформація. Так, 

наприклад, досить популярним є сайт «Рідне Рівне», на якому є оголошення про 

пошуки чи пропозиції житла, доїзду людей з інших регіонів України  як в місто 

Рівне, так і з Рівного в інші міста країни.  

За інформацією управління Державної служби з надзвичайних ситуацій на 

сьогоднійшній день у Рівненську область прибуло майже 15 тисяч переселенців, з 

яких майже дві тисячі перебувають у Рівному. 

 

                  

Голова Рівненської обласної організації 

Національної спілки  

журналістів України                                                      Дмитро ТАРАСЮК 
 

 

Звіт 

про роботу Кіровоградської ОО НСЖУ у воєнний час 

 

Забезпечено системне розміщення інформаційних повідомлень органів державної 

влади та місцевого самоврядування, зокрема – президента України, Верховної Ради 

України, уряду, ОДА та НСЖУ на сторінках у Фейсбуці «Кіровоградська ОО 

НСЖУ», «Журналісти Кропивницького», «Журналісти Кіровоградщини». 

 

Для інформування журналістів регіону і загалом населення також створено 

Телеграм-канали «Кіровоградщина: НСЖУ» та «Обговорення спілка журналістів 

Кіровоградщина». 

 



Обласна спілка журналістів тісно співпрацює з обласною державною 

адміністрацією, зокрема – з офіційним Інтернернет-ресурсом «Преса ОДА» в 

Телеграмі та на Фейсбуці. 

 

Налагоджено інформування журналістів та ЗМІ з Телеграм-каналів «Андрій 

Райкович» (голова Кіровоградської ОДА), «Преса ОДА», «Сергій Шульга» (голова 

Кіровоградської облради), «Петро Мельник» (голова Кіровоградської ОО НСЖУ). 

 

ОО НСЖУ тісно співпрацює з обласним управлінням СБУ ще з довоєнного періоду 

та в воєнний час і забезпечує інформування населення через ЗМІ інформаційних та 

аналітичних матеріалів служби. 

 

Зокрема – щодо проявів гібридної війни. Організовано публікацію відповідних заяв 

в обласній газеті «Селянська газета», в газетах «Знам’янські вісті», 

«Маловисківські вісті», Онуфріївська газета «Придніпров’я», Компаніївська газета 

«Степовий край», Бобринецька газета «Честь хлібороба», Знам’янська газета 

«Сільське життя», Олександрівська газета «Вперед», Добровеличківська газета 

«Сільське життя». 

 

Наразі ведеться спільна консультативна робота щодо надання рекомендацій для 

підготовки матеріалів, що публікуються в друкованих ЗМІ. 

 

Щодо надання інформації про застосунок «Прихисток». Інформація про 

«Прихисток» розміщена на журналістських Інтернет-ресурсах області 

«Кіровоградська ОО НСЖУ» https://www.facebook.com/groups/1575467869393261 

«Журналісти Кропивницького»  https://www.facebook.com/groups/450450431748968 

«Журналісти Кіровоградщини» https://www.facebook.com/groups/150128258375266 

в Фейсбуці. 

 

На прохання обласної спілки журналістів, зокрема, забезпечена публікація 

інформації про «Прихисток» на сайті «Долинські новини» (15 березня) та на 

шпальтах газет «Долинські новини» Долинської громади (12 березня), «Вперед» 

Олександрівської громади (15 березня), запланований вихід найближчими днями в 

обласних газетах «21-й канал», «Сільське життя+», «Селянська газета», в газетах 

«Сільське життя» та «Знам’янські вісті» Знам’янської громади, «Придніпров’я» 

Онуфріївської громади, «Маловисківські вісті» Маловисківської громади, 

«Степовий край» Компаніївської громади, «Сільське життя» Добровеличківської 

громади та інших. 

 

Забезпечено постійне розміщення інформаційних матеріалів НСЖУ на всіх 

названих вище ресурсах. 

 

Разом із тим, зазначаємо, що через воєнні дії, перебої в роботі «Укрпошти» та 

місцевих друкарень, мобілізації та евакуації, переходу частини журналістів у ряди 

https://www.facebook.com/groups/1575467869393261
https://www.facebook.com/groups/450450431748968
https://www.facebook.com/groups/150128258375266


територіальної оборони, не всі друковані ЗМІ області виходять або виходять, але 

не всі номери. 

 

 

16.03.2022. 

 

З повагою, голова Кіровоградської ОО НСЖУ П. Мельник. 

 

Звіт Вінницької ОО НСЖУ 





 

 

 

 

 



ЗВІТ 

про роботу Волинської обласної організації НСЖУ за період з 24 лютого 

2022 року по 16 березня 2022 року 

  

Інформуємо, що роботу регіональної організації переведено на 

посилений режим відповідно до рекомендацій центрального офісу. 

Вжито заходів щодо  належного збереження документів та особових 

справ членів спілки, бланків посвідчень та прес-карт. Спілкування з 

головами первинних організацій і керівниками ЗМІ відбувається 

щоденно в телефонному і онлайн-режимі, на платформах у соціальних 

мережах. Прийнято в члени НСЖУ медійників, які пішли 

добровольцями у Збройні сили України  та  підрозділи територіальної 

оборони. У безпечні місця  доставлено сім»ї  журналістів,  підтримується 

постійна комунікація з колегами, що працюють або проживають у зоні 

активних бойових дій. Окремі члени спілки займаються волонтерством, 

організовують гуманітарну допомогу з-за кордону. 

На сьогоднішній день усі друковані і електронні  ЗМІ області працюють 

у звичному режиму. Проблем із друком газет та доставкою не має. 

Під час щоденного спілкування колеги запитують, чому так довго 

Міжнародні і Європейська  організацій журналістів зволікають  із 

виключенням  РСЖ  і чому  ми  з вами ще досі  не звернулися до 

професійних журналістів країни-агресорами з проханням об»єктивно 

висвітлювати військовий конфлікт у центрі Європи. Питання для 

роздумів. 

У розсилці «Актив НСЖУ»  варто було б більше 

розповідати  про  діяльність Чернігівської, Сумської, Харківської, 

Херсонської, Миколаївської, Київської, Житомирської облорганізацій в 

умовах військового  стану,  про кооперування зусиль в інформаційній 

відсічі. 
 

Голова ВООНСЖУ  

Михайло  САВЧАК 

 

 

 
 
 


